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ATA DA 25' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENADORIA ESPECIAL
INTERDISCIPLINAR EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E

COMUNICAÇÃO

Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária
da Coordenadoria Especial Interdisciplinar
de Tecnologias da Infomlação e
Comunicação, realizada no dia 27 de março
de 2019, às 15 horas e 30 minutos, na
Unidade Jardim das Avenidas -- Campus
Araranguá, na sala A- 1 14.
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No dia vinte e sete de março do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e trinta
minutos, na sala de número A-114 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus
Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os seguintes
professores: Solange Mana da Silva, Andrea Cristina Trierweiller, Cristian Cechinel,
Giovani Mendonça Lunardi, Juarez Bento da Salva, Paulo Cesar Leite Esteves, Patrícia
Jantsch Fiuza, Simone Meister Sommer Bilessimo, Solange Mana da Silva, Vinicius
Faria Culmant Ramos e Vilson Gruber, sob a presidência da primeira. Hav'endo quórum,
a professora Solange Mana da Salva iniciou a reunião perguntando se alguém pretendia
inserir algum item de pauta. O professor Vinícius pediu para inserir os seguintes itens
de pauta: 6. 11orário de Atendimento da Secretaria Integrada de Departamentos
(SID) e da Secretaria Integrada de Graduação (SlIG) e 7. Revisão dos programas
de ensino do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação (TIC). A pauta
foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Desta forma, a ordetn do dia
ficou assim disposta: 1. Aprovação da Ata da 24' reunião ordinária da C[T. 2.
Apresentação da Diretoria da Apufsc-Sindical. 3. Apresentação do Plano de
Atividades 2019 do Setor de Apoio ao Estudante da UFSC/Araranguá. 4.
Aprovação do Relatório Final de Consolidação do PAAD 2019/1. 5. Aprovação do
relatório de pós-doutorado da professora Simone Meister Sommer Biléssimo
(Processo n' 23080.062925/2017-53). Relatora: Pau'ícia Jantsch Fiuza. 6. Horário
de Atendimento da Secretaria Integrada de Departamentos (SID) e da Secretaria
Integrada de Graduação (SIG). 7. Revisão dos programas de ensino do curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação (TIC). 8. Informes Gerais. Na secluência
foi dado início à apreciação dos itens de pauta. 1. Aprovação da Ata da 24' reunião
ordinária da CIT. Foi colocada em apreciação a ata da reunião anterior, encaminllada
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previamente aos membros do departamento e não havendo nenlluma solicitação de
inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2.
Apresentação da Diretoria da Apufsc-Sindical. Tendo eln vista que os membros da
diretoria da Apufsc-Sindical não estavam presentes, a professora Solange passou para a
apreciação do próximo item de pauta. 3. Apresentação do P]ano de Atividades 20]9
do Setor de Apoio ao Estudante da UFSC/Araranguá. A psicóloga lclícia e a
pedagoga Cada apresentaratn o setor de apoio ao estudante. Informaram quais são os
objetivos do setor, os horários de atendimento e as formas de agendamento. A lclícia
infonnou que um dos olãetivos do setor é melhorar a relação com os docentes. Tanlbétn
informaram que estão formando um grupo de trabalho para tratar do assunto de
acessibilidade.l A professora Simone falou que é importante que sejam oferecidas mais
atividades no período noturno para que os alunos do curso de Tecnologias da
Infonnação e Comtmicação possam participar. 4. Aprovação do Relatório Final de
Consolidação do PAAD 2019/]. A professora Solange leu o parecer favorável à
aprovação do relatório final de consolidação do PAAD 2019/1. O parecer foi colocado
em votação, sendo aprovado por unanimidade. 5. Aprovação do relatório de pós-
doutorado da professora Simone Meister Sommer Biléssimo (Processo n'
23080.062925/2017-53). Relatora: Patrícia Jantsch Fiuza. A professora Patrícia leu o
palecet favorável à aprovação do relatório de pós-doutorado da professora Simone. O
parecer foi colocado ein votação e aprovado por tmanimidade. 6. 11orário de
Atendimento da Secretaria Integrada de l)apartamentos (SID) e da Secretaria
Integrada de Graduação (SIG). O colegiada infonnou que será encaminhado uln
ofício para a direção pedindo para que o horário de atendimento notulno da Secretaria
Integrada de Departamentos e da Secretaria Integrada de Graduação seja expandido. 7.
Revisão dos programas de ensino do curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação (TIC). O professor Vinícius informou que foram realizadas pequenas
alterações/ajustes nos programas de ensino propostas pelos professores e encaminhadas
pelo colegiada do curso de TIC. Os ajustes relacionados a atualizações nas bibliografias
das disciplinas do PPC do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação (TIC),
para o semestre de 2019/2, foram colocados em votação, sendo aprovados por
unanimidade. 8. Informes Gerais. A professora Solange deu um informe a pedido da
Secretaria Integrada de Departamentos (SID), ela comunicou que o meio de
comunicação oHlcial da UFSC é o e-mail institucional, que é por ele que a SID envia
toda e qualquer informação pertinente à Instituição. Não havendo, mais nada a ser
discutido, foi dada por encerrada a reunião às 16h49, da qual, para constar, eu, Camila
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Farias Weschenfelder, assistente em administração da Secretaria Integrada de
Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 27 de março de 2019.
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